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EM DEZENOVE DE JUNHO
DE DOÍS MíL E VINTE E TRÊS.

As onze horas do dia dezenove de junho de dois mil e vinte e três, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 18" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. lrapuan
Albertino de Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o
Senhor Presidente solicitou o 2o secretário o ver. Valdemar Januário dos Santos
Júnior, que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a

verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Francisco Edinardo
Teixeira, Irapuan AlbeÉino de Souza Neto, lsmael da Silva Sousa, Jaílson Max
Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel Menezes de Andrade,
Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário
dos Santos Junior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da ata da sessão
anterior, a ata foi colocada em discussão e votação com a palavra franqueada. A ata
foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes. Logo após, o senhor
presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura dos expedientes
recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor
presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. O vereador
Valdemar Ferreira Lima Neto solicitou ao senhor presidente que consultasse o
plenário, Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que

fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação
de quórum, estando como no início da sessão. Em seguida, o senhor presidente
solicitou ao 2o secretário que fizesse a leitura da matéria para conhecimento do
plenário: 1o matéria para conhecimento do plenário: Projeto de lei do Legislativo
no 007/2023. Dispôe sobre o slogan oficial dos agentes de Vigilância Sanitária do

Município de Caracaraí-RR e dá outras providências. 20 matéria para conhecimento
do plenário: "Projdto de Lei do Executivo no 01612023. Dispõe sobre a criação da

função gratificada de agente de desenvolvimento Municipal. Alterando a Lei no

482t2OOg e a Lei no 64012018 e dá outras providências. Em seguida, o senhor
presidente solicitou ao senhor secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem
do dia: ío matéria para ordem do dia: Requerimento no 01212023. Solicitando nos

termos regimentais que a Prefeita Municipal, Dianiery de Souza Coelho, para que

envie a esta Casa Legislativa, a criação do código Municipal da'rigilância sanitária,
cujo objetivo é promover a integração das ações de vigilância sanitária ao Sistema
Unico de Saúde, o SUS, além de modernizar e aumentar a eficiência as práticas de

atuação. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Logo após,

o senhor presidente solicitou.ao senhor secretário que procedesse com a votação. O
requerimento foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para ordem
do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Os vereadores; Victor Marcelo
Moreira Ferreira, Valdemar Ferreira Lima Neto, Silvio Manoel de Lima Junior,
lsmael da Silva Sousa e Jaílson Max Fernandes dos Santos, ;fizerarn o uso da
palavra. Passando para explicações pessoais: Os vereadores; Valdemar Ferreira
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Lima Neto, silvio Manoel de Lima Junior e tsmael da silva sousa, fizeram o uso

da palavra. E nao rravendo mais nada a tratar, em nome de Deus o senhor

presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão' Eu, IRAPUAN

ALBERTINO DE SOUZA NETO, secretariei e lavrei a presente ata,que aqgs 99r
lida, discutida e aprovada sera assinada pela M.9sa Diietora desta Casa' Plenário

;ã'" Rogélio Scnuãú, em 19 de Junho de dois mil e vinte e três'

DE SOUZA NETO
1o Secretário
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